

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Zahájení realizace projektu s názvem „Slepotou život nekončí“

Brno, 5.5.2010: Dne 1. května 2010 byl zahájen nový tříletý projekt obecně prospěšné společnosti TyfloCentrum Brno, o.p.s. z oblasti podpory sociální integrace a sociálních služeb s názvem „Slepotou život nekončí“. Projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

TyfloCentrum Brno, o.p.s. je obecně prospěšnou společností, která působí v oblasti sociálních služeb pro zrakově postižené v Jihomoravském kraji. Posláním společnosti je pomáhat nevidomým a slabozrakým v překonávání důsledků těžkého zrakového postižení. Poslání naplňuje prostřednictvím nabídky sociálních služeb, které směřují k uspokojování potřeb, vyplývajících z těžkého zrakového postižení, k rozšiřování možností uplatnění všestranných zájmů a ke zlepšování životních podmínek těžce zrakově postižených občanů. Cílem činnosti služeb je vést klienta k samostatnosti a nezávislosti, ke zkvalitnění jeho života, zlepšování životních podmínek, k podpoře společenského a kulturního uplatnění, k dosažení integrace společnosti na zásadě rovnosti, k rozšiřování možností pracovního uplatnění a uplatnění všestranných zájmů.

Cílem projektu Slepotou život nekončí je vytvořit komplexní program podpory pro osoby s těžkým zrakovým postižením, zaměřený na jejich začleňování zpět do života ve společnosti a následně na odstranění bariér jejich přístupu k zaměstnání.

Obsahem projektu jsou aktivity umožňující osobám s těžkým zrakovým postižením přístup ke službám, které umožňují jejich návrat do společnosti i na trh práce. Cílem je vytvořit takový systém podpory, který by kombinoval poskytování sociálních služeb, které žadatel již nyní realizuje s novými aktivitami a jejich kombinací dosáhnout maximální možné synergie všech aktivit pro dosažení cíle projektu, tedy snížení sociálního vyloučení osob se zrakovým postižením a jejich vyloučení z trhu práce.

*„V rámci projektu bude probíhat depistáž, dále celá řada motivačních programů, jejichž cílem bude klienta motivovat k účasti na poznání svých schopností. Ty by měly vést k lepšímu zapojení do aktivního života, k absolvování kurzů, které pomohou odstranit bariéry jejich přístupu k zaměstnání. Do projektu jsou zapojeny všechna pracoviště v Jihomoravském kraji.“*, řekla ředitelka společnosti a manažerka projektu Hana Bubeníčková.

#### Kontakt:

#### **TyfloCentrum Brno, o.p.s.**

Chaloupkova 7

612 00 Brno

e-mail: [vedeni@tyflocentrumbrno.cz](mailto:vedeni@tyflocentrumbrno.cz)

tel.: 541 240 541

**Tento projekt je financován z evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.**